JBbBIBCBKHM JEPKABHUM YHIBEPCUTET ®I3UYHOI
KYJbTYPH imeni IBAHA BOBEPCBKOI'O

KA®EJIPA AHATOMII TA ®1310JI0T11

ITIOPSAOOK OILITHIOBAHHS PESYABTATIB HABYAHHS
3 HaBYAJILHOI JUCILUILIIHA
~AHATOMIS JIFOAUHU 3 OCHOBAMM CIIOPTUBHOI
MOP®OJIOTII”

I'any3b 3nanb: 01 — ocBita/menarorika
CuenianbHictb: 017 — ®i3uyHa KynbTypa 1 CHOPT
dakyJbTeT MICISAUIUIOMHOI Ta 3209HOT OCBITH (MepemiIroToBKa)

Po3po6nuk : ©nou. Kymepu6 T.M.

Cxema ouiHIOBaHHSI 3MiCTOBOr0 MoayJist 1-2

MakcumajibHa
Buan podoru i KinbkicTs 0asiB 3a CyMapHa KUIbKiCTh
IX KUIBKICTBh Yy MOAYJIi OJMHUII0 POOOTH 0aJtiB 32 BU
podoTu
KoncnexkryBanHs 5 JeKIin 2 10
BinBinyBanHs 1 opopMIICHHS 5 10
2 nabopaTOPHUX 3aHATH
CxnamgaHas 2 caMOCTIHHHAX C/P Ne 1 — 5 Gainis 10
POOIT (KOHCTIEKTH B 30IIINTI) C/P Ne 2 — 5 Gaui
[TincymkoBe TecTyBaHHS 10 mutansb 1 mentie — 0
(20 uTaHp) Oauis;
11 nuranp — 11 Oanis; 20
14 murans — 14 OaniB 1 T.1.
20 murans — 20 G6aniB

MakcumajibHa KIbKiCTh 0aiB 3a MoayJb — 50 6auais (100%)

MiniMaabHa KiTbKicTh 0aJ1iB, 32 sikol0 Moay.ab ckiaageno — 30,5 (61%0).




Ipukian oWiHIOBAHHA JJIA eK3aMeHy (3a miacymkamu 1 moxyJis)

HincymkoBuii
IlorouHe oniHIOBaHHA Ta caMOCTiiiHA podoTa TeCT Cyma
(ex3ameH)
3MICTOBHUM MOy | 10
Ao 50 Gas 70 50 Gaxiz | 100
(cyma OaniB, OTpUMaHUX Yy 3MICTOBOMY Moyl 1) OamniB

Ixana oniHoBanHAa: HamioHaabHa Ta ECTS

Cyma GariB 3a O1iHKa 3a HaIlOHAIBHOIO HIKAJIO0
BC1 BUIU OriHka
HABUYaAJIBHOI ECTS UIS1 eK3aMeHy
TisTBHOCTI
90 - 100 A BIIMIHHO
82-89 B
75-81 C Ao0pe
68-74 D .
61-67 E 3aJI0BUIBHO
35-60 EX HE3a/10BUIBHO 3 MOKIIMBICTIO TIOBTOPHOTO
CKJIaJJaHHs
0-34 = HE3a/10BUIBHO 3 O6OB’}I3KOBI/IM. IOBTOPHUM
BUBYEHHM JUCLUILIIHU

Cxema ouiHIOBAHHSI 3MiCTOBOI0 MOIYJIA 2

Buan podortu Ta ix
KIJIBKICTB Y MOTYJTi

KinbkicTs 0aJiB 3a
OJIMHULI0 PO0OTH

MaxkcuMajibHa CyMapHa
KUIBLKICTH 02J1iB 32 BUJQ

MIPaBIIILHOI BIATIOBII],
10 1 MeHI1Ie TPaBUIIBHUX
BiamoBineit — 0 GaiB.

podoTu
KoncnekryBanus 4 12
3 nexmin
OdopmiteHHS 1 3aXUCT Zanstrss Ne 1 — 5 Gauis; 10
2 nabopaTOpPHUX 3aHAThH 3aHATTS No 2 — 5 GaniB
OdopmieHHs
1 camocTiitHOT poboTH 18 Gais; 18
(KOHCTIEKT y 30IIINTI)
HapaxoByertbcs mo 3
Oanu 3a KOXHY
[TincymKoBe TECTyBaHHS | MPaBUIIBHY BiZITTOBIIb,
(20 TecToBUX TUTaHb) | TOYMHAIOYU 3 11 60

MaxkcumajibHa KiJIBKICTB 0aJ1iB 3a MmoxyJb — 100 6auais (100%),




MiniMaabHa KUJIBKICTB 0aJ1iB, 32 IK0I0 MOAYJIb CcKJIaaeHo — 61 (6190).

Ipuknan ouiHIOBaHHA JJIA 3aJ1iKY (32 MiICYMKaMH 2-T0 MOIYJIsl)

Cyma GauniB 3a Bci ' _
_ OriHKa 3a HaIlOHAJIBHOIO LIKAJIOI0
BU/IY HAaBYAJILHOI Omiuka ECTS
_ ] JJIA 3AJTIKY
TiSUTBHOCTI
90 - 100 A
82-89 B
75-81 C 3apaxoBaHO
68-74 D
61-67 E
HE 3apPaxOBaHO 3 MOXKIIUBICTIO
35-60 FX
MTOBTOPHOTO CKJIaTaHHS
HE 3apaxoOBaHO 3 000B’I3KOBUM
0-34 F .
TIOBTOPHHUM BHUBUYEHHSM JUCIHILTIHU




	Приклад оцінювання для екзамену (за підсумками 1 модуля)

